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8 Σεπτεμβρίου 2023 

Αγαπητοί γονείς,  
Ευχόμαστε σε όλους καλή σχολική χρονιά και σας πληροφορούμε για τα πιο κάτω: 

 ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ.Ο κάθε γονιός/κηδεμόνας, στις 7:30π.μ. θα αφήσει το/τα παιδί/ 

παιδιά του στην είσοδο του σχολείου (μεγάλο κάγκελο), όπου θα βρίσκονται εκπαιδευτικοί, οι οποίοι  θα 

επιβλέπουν την ασφαλή είσοδο και παραμονή τους στο σχολείο.  Τα παιδιά θα παραμείνουν στον χώρο 

της αυλής και των γηπέδων μέχρι τις 7:45π.μ. . Στη συνέχεια θα συγκεντρωθούν στον ίδιο χώρο, στο σημείο 

όπου θα υπάρχει πινακίδα με το όνομα της τάξης τους. 

Η διεύθυνση θα καλωσορίσει τα παιδιά και στη συνέχεια θα πάνε στην τάξη τους συνοδευόμενα από 

τον/την υπεύθυνο/η δάσκαλο/λα  για τη φετινή σχολική χρονιά. 

Μαθητές/τριες της Β΄τάξης 

Για τους μαθητές/τριες της Β΄τάξης θα ισχύουν τα πιο πάνω  όσον αφορά στην είσοδο στο σχολείο. Όμως 

μετά το κτύπημα του κουδουνιού , στις 7:45π.μ. τα παιδιά θα μαζευτούν στο κιόσκι δίπλα από την καντίνα 

για να γίνει ο εκ νέου χωρισμός τους σε τμήματα. Όσοι γονείς το κρίνουν απαραίτητο, μπορούν να 

συνοδεύσουν τα παιδιά τους εντός του σχολείου και να αποχωρήσουν μόλις γίνει ο διαχωρισμός. 

 

Μαθητές/τριες της Α΄τάξης 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΜΕΡΑ ΜΟΝΟ οι μαθητές/τριες της Α΄ τάξης θα προσέλθουν στο σχολείο από τη μικρή 

ανατολική είσοδο και θα εισέλθουν στην αίθουσα εκδηλώσεων. Εκπαιδευτικοί του σχολείου θα 

επιβλέπουν την προσέλευσή τους και θα καθοδηγούν τα παιδιά. Όσοι γονείς επιθυμούν μπορούν να 

συνοδεύσουν τα παιδιά τους εντός του σχολείου, δεδομένου ότι θα τηρηθούν οι αποστάσεις ασφαλείας 

και δε θα δημιουργηθεί συνωστισμός.  
 

Η διεύθυνση του σχολείου μαζί με τις δασκάλες της Α΄ τάξης θα καλοσωρίσουν τα παιδιά και θα 

ακολουθήσει η κατανομή τους σε δύο τμήματα. Μετά την κατανομή των παιδιών, οι  γονείς θα πρέπει 

να αποχωρήσουν. Σε περιπτώσεις παιδιών που κατά τη διάρκεια της μέρας θα παρουσιάσουν δυσκολίες 

προσαρμογής, θα ενημερωθούν τηλεφωνικώς οι γονείς τους και θα συζητηθούν τρόποι ανάλογου 

χειρισμού. 

Αναμένουμε τη συνεργασία και τη βοήθειά σας για την ομαλή προσαρμογή των παιδιών στο νέο 

τους σχολικό περιβάλλον. 

 

ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ 

Κατά την αποχώρηση των παιδιών θα χρησιμοποιείται τόσο η  

μεγάλη ανατολική είσοδος, όσο και η μικρή ανατολική είσοδος 

(κύρια είσοδος του σχολείου). Συγκεκριμενα τα παιδιά των τάξεων Α΄, 

Β΄, Γ΄& Δ΄ θα αποχωρούν από τη μεγάλη ανατολική  είσοδο και τα παιδιά 

των τάξεων Ε΄ & Στ΄ από τη μικρή ανατολική είσοδο.  Τα παιδιά της 

Α΄τάξης, τουλάχιστον για τις πρώτες εβδομάδες, θα συνοδεύονται 

στο κάγκελο εξόδου από εκπαιδευτικούς. Τα υπόλοιπα παιδιά θα 

αποχωρούν από τις τάξεις τους χωρίς συνοδεία εκπαιδευτικού. 
 

ΕΝΤΥΠΑ ΠΡΩΤΩΝ ΗΜΕΡΩΝ 

Από την πρώτη μέρα θα δοθούν στα παιδιά διάφορα έντυπα τα οποία είναι απαραίτητα για τη σωστή 

λειτουργία του σχολείου. Σας παρακαλώ να τα συμπληρώσετε και να επιστρέψετε στο σχολείο όσα από 

αυτά θα πρέπει να επιστραφούν, μέχρι την Παρασκευή 15/9/23. 

Από τη Διεύθυνση 
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